ИТОГИ

 областной выставки-конкурса 
творческих работ обучающихся «Тульские промыслы», 2021 г.
Областная выставка-конкурс творческих работ обучающихся «Тульские промыслы» проводилась с 1 февраля по 31 мая 2021 года министерством образования Тульской области и государственным образовательным учреждением дополнительного образования Тульской области «Центр дополнительного образования детей» в соответствии с Календарем областных массовых мероприятий для детей и молодежи Тульской области на 2021 год.
В Выставке-конкурсе приняли участие 852 обучающихся (с муниципальным этапом – 1261) из 161 образовательного учреждения 25 муниципальных образований Тульской области (Арсеньевский район, Богородицкий район, Белёвский район, Веневский район, Воловский район, Дубенский район, Заокский район, Каменский район, Кимовский район, Киреевский район, Куркинский район, Одоевский район, Плавский район, Суворовский район, Тепло-Огаревский район, Узловский район, Чернский район, Щекинский район, Ясногорский район, город Алексин, город Донской, город Ефремов. город Новомосковск, город Тула, п.г.т. Славный) и 24 государственных образовательных учреждений.
На основании решения жюри Выставки-конкурса:

рекомендовать к награждению дипломами министерства образования Тульской области победителей (1 место) и призеров (2, 3 места) Выставки-конкурса:

а) в номинации «Декоративно-прикладное творчество»,

подноминация «Художественная обработка растительных материалов

(изделия из соломки, лозы, глины, бересты и пр.)»,

1 возрастная группа – обучающиеся 7 - 9 лет:

творческий коллектив (1 место) обучающихся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Страховская средняя общеобразовательная школа им. В.Д. Поленова», Заокский район (педагог Дронова Ольга Викторовна);

Х. П. (2 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Самойленко Ирина Владимировна);

Т. М. (2 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 2» (педагог Колоскова Екатерина Викторовна);
Д. Т. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3», город Алексин (педагог Басманова Елена Александровна);

2 возрастная группа – обучающиеся 10 - 12 лет:

Н. Д. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества», город Алексин (педагог Козырева Татьяна Владимировна);

Б. Е. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 3», город Донской (педагог Бочкова Елена Валериевна);
П. В. (3 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Белёва Тульской области (педагог   Трубецкая Наталья Борисовна);

 А. Е. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества муниципального образования Дубенский район (педагог Редько Татьяна Витальевна);

3 и 4 возрастные группы – обучающиеся 13 - 15 и 16 - 19 лет:

Т. К. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», Богородицкий район (педагог Боева Анна Владимировна);
Т. С. (2 место), обучающуюся муниципальной казенной общеобразовательной организации Гвардейской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район (педагог Петрухина Нина Александровна;

Х. И. (3 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Ерохина Софья Владимировна);

П. П. (3 место), обучающегося государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Тульский областной центр образования» (педагог Кухтерев Роман Юрьевич);
подноминация «Художественный текстиль (ткачество, кружево, 
вышивка, лоскутное шитье, бисероплетение, гобелен, вязание, валяние)»,

1 возрастная группа – обучающиеся 7 - 9 лет:

Л. В. (1 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Одоевский Дом детского творчества», Одоевский район (педагог Лукьянчук Вера Фёдоровна);

Д. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дворец детского (юношеского) творчества», Узловский район (педагог Котенева Ирина Вячеславовна);
Ф. А. (3 место), обучающегося муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог Чемоданова Наталья Ивановна);

2 возрастная группа – обучающиеся 10 - 12 лет:

М. У. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», Богородицкий район (педагог Маматина Галина Ивановна);

 П. Ю. (2 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества» муниципального образования Киреевский район (педагог Завьялова Елена Юрьевна);
Г. В. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 7 имени Героя Советского Союза Сергея Николаевича Судейского», город Тула (педагог Бессонова Татьяна Викторовна);
творческий коллектив (3 место) муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дворец детского (юношеского) творчества», Узловский район (педагог Каретникова Людмила Викторовна);

Р. М. (3 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Одоевский Дом детского творчества», Одоевский район (педагог Лукьянчук Вера Фёдоровна);

С. Д. (3 место), обучающегося муниципального общеобразовательного учреждения «Центр образования № 1» г. Ясногорска Тульской области (педагог Зайцева Надежда Викторовна);
3 возрастная группа – обучающиеся 13-15 лет:

К. А. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Ступина Людмила Викторовна);

С. Е. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Ступина Людмила Викторовна);

Ч. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 1 им. дважды Героя Советского Союза Б.Ф. Сафонова» (педагог Савинкина Юлия Викторовна);
Ф. А. и Ф. Ю. (3 место), обучающихся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Дегтярева Ольга Николаевна);
С. Ю. (3 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог Воеводина Надежда Львовна);
4 возрастная группа – обучающиеся 16-19 лет:

Т. А. (1 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог Исаева Наталья Анатольевна);
Х. А. (2 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Дроздова Светлана Михайловна);

У. П. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Дегтярева Ольга Николаевна);

П. А. (3 место), обучающуюся государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Тульский областной центр образования» (педагог Ежикова Светлана Петровна);
подноминация «Художественная керамика (глиняная игрушка, гончарство)»,

1 возрастная группа – обучающиеся 7-9 лет:

Т. Д. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Катранина Ирина Федоровна);

К. В. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центра детского творчества муниципального образования Дубенский район (педагог Попова Елена Алексеевна);
творческий коллектив (2 место) в составе: З. В., М. Д. и К. М., обучающихся муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Воловский центр внешкольной работы», Воловский район (педагог  Шестов Николай Петрович);

Т. Е. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 4», город Тула (педагог Голышева Марина Юрьевна);
2 возрастная группа – обучающиеся 10-12 лет:

К. В. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Катранина Ирина Федоровна);

С. Р. (2 место), обучающуюся муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Одоевская детская школа искусств», Одоевский район (педагог Кехаиди Полина Николаевна);

Г. Е. (2 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Шиловская средняя школа № 16», город Ефремов (педагог Губанова Людмила Николаевна);

К. Н. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 1», город Новомосковск (педагог Катасонова Надежда Петровна);
3 и 4 возрастные группы – обучающиеся 13-15 и 16-19 лет:

Л. Н. (1 место), обучающуюся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Чернский профессионально-педагогический колледж (педагог Труфанова Анастасия Леонидовна);

С. П. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Шмелева Галина Валериевна);

Д. В. и А. Д. (3 место), обучающихся государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Новомосковский областной центр образования» (педагог Авдеева Наталья Витальевна);
подноминация «Роспись (по дереву, по ткани, металлу и др.)»,

1 возрастная группа – обучающиеся 7-9 лет:

П. И. (1 место), обучающегося муниципального учреждения дополнительного образования «Веневский детско-юношеский центр», Веневский район (педагог Сонина Анна Сергеевна);

К. М. (2 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Киреевский центр образования № 2» муниципального образования Киреевский район (педагог Феоктистова Мария Петровна);

К. З. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Дом детского творчества» (педагог Жаринова Татьяна Юрьевна);
2 возрастная группа – обучающиеся 10-12 лет:

М. Е. (1 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Приупская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования Киреевский район (педагог Белорыбец Любовь Александровна);

Е. Е. (2 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества «Радуга», Заокский район (педагог Ерохина Елена Николаевна);

А. Д. (2 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Савельева Елена Александровна);

А. Ю. (3 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества «Радуга», Заокский район (педагог Ерохина Елена Николаевна);
3 и 4 возрастные группы – обучающиеся 13-15 и 16-19 лет:

М. Ш. С. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Васильева Елена Валентиновна);

Ш. Р. (2 место), обучающуюся муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дом детского творчества», Чернский район (педагог Борисова Татьяна Алексеевна);
М. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Васильева Елена Валентиновна);

Л. К. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Воскресенской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район (педагог Лаврёнова Евгения Александровна);

Г. Е. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Белёвская детская школа искусств», Белёвский район (педагог Князева Ольга Николаевна);
подноминация «Резьба (из дерева, кости), выжигание, ковка, всечка», 

1 и 2 возрастные группы – обучающиеся 7-9 и 10-12 лет:

Н. А. (1 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Дроздова Анна Борисовна);

С. П. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центра детского творчества муниципального образования Дубенский район (педагог Храпкова Анастасия Михайловна);

К. Г. (3 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Суворова», Суворовский район (педагог Бакунькина Ольга Владимировна);
3 и 4 возрастные группы – обучающиеся 13-15 и 16-19 лет:

П. П. (1 место), обучающегося государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Тульский областной центр образования» (педагог Кухтерев Роман Юрьевич);
П. Н. (2 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Александровская основная общеобразовательная школа», Заокский район (педагог Семенычева Татьяна Борисовна);
К. В. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 4», город Тула (педагог Селезнева Светлана Михайловна);
б) в номинации «Изобразительное творчество»,
1 возрастная группа – обучающиеся 7-9 лет:
П. П. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17», город Новомосковск (педагог Гвоздикова Марина Александровна);
В. Д. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Катранина Ирина Федоровна);

С. В. (2 место), обучающегося муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени С.В. Ишеева» г. Ясногорска Тульской области», Ясногорский район (педагог Гончарова Наталья Алексеевна);
С. М. (2 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог   Шаховцева Ольга Владимировна);
К. Т. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Катранина Ирина Федоровна);

М. А. (3 место), обучающуюся муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Ясногорского района Тульской области (педагог Тригуб Любовь Ивановна);

К. А. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования муниципального образования Плавский район «Дом детского творчества» (педагог Криушичева Мария Михайловна);
2 возрастная группа – обучающиеся 10-12 лет:
коллективную работу (1 место) обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 15», город Новомосковск (педагог Смольникова Галина Владимировна);
А. М. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 13», город Алексин (педагог Митина Елена Петровна);

Т. И. (2 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1», Белёвский район (педагог Лаврова Наталья Владимировна);

З. Я. (2 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Гимназия», город Ефремов (педагог Рязанова Елена Викторовна);

П. В. (3 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Белёва Тульской области (педагог Курашкина Ольга Николаевна);

С. Н. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дворец детского (юношеского) творчества», Узловский район (педагог Абетова Ирина Николаевна);
Б. Д. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 13», город Алексин (педагог Митина Елена Петровна);
3 возрастная группа – обучающиеся 13-15 лет:
К. Е. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Белёва Тульской области (педагог Курашкина Ольга Николаевна);
Ш. А. (2 место), обучающуюся муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств», Щекинский район (педагог Тарасова Елена Александровна);
Б. П. (2 место), обучающуюся муниципального общеобразовательного учреждения «Ревякинская средняя школа» Ясногорского района Тульской области (педагог Андрейчук Елена Игоревна);

Е. В. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 1 им. дважды Героя Советского Союза Б.Ф. Сафонова» (педагог Петрина Ольга Викторовна);
Г. У. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 2» (педагог Бабаева Ирина Викторовна);
М. Д. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» поселка Ленинский, город Тула (педагог Трифонова Ольга Евгеньевна);

В. Е. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2», город Донской (педагог Вдовина Елена Вячеславовна);

С. В. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Шмелева Галина Валериевна);
4 возрастная группа – обучающиеся 16-19 лет:
С. В. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Антонов Геннадий Николаевич);
В. А. (2 место), обучающегося государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский техникум социальных технологий» (педагог Трынька Татьяна Николаевна);
К. Е. (2 место), обучающуюся муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств», Щекинский район (педагог Тарасова Елена Александровна);

Ц. А. (3 место), обучающуюся муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств», Щекинский район (педагог Тарасова Елена Александровна);

Ж. С. (3 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Одоевская средняя общеобразовательная школа имени В.Д. Успенского», Одоевский район (педагог Свистунова Екатерина Александровна);

Г. А. (3 место), обучающуюся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова» (педагог Закирова Регина Мунлукжановна);
в) в номинации «Полиграфический дизайн»,
1 и 2 возрастные группы – обучающиеся 7-9 и 10-12 лет:

Е. Д. (1 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения - гимназии № 6, Кимовский район (педагог Баркова Марина Максимовна);

творческий коллектив (2 место) обучающихся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский государственный машиностроительный колледж имени Никиты Демидова», структурное подразделение детский технопарк «Кванториум» (педагог Санникова Юлия Алексеевна);
О. А. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Воскресенской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район (педагог Макаева Анастасия Алексеевна);
3 возрастная группа – обучающиеся 13-15 лет:
Т. О. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Страховой З.Х.», город Донской (педагог Грынина Татьяна Юрьевна);
К. Я. (2 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения Машковской основной общеобразовательной школы, Кимовский район (педагог Култыгина Антонина Егоровна);
Ч. В. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 1», город Новомосковск (педагог Костовская Юлия Анатольевна);
4 возрастная группа – обучающиеся 16-19 лет:
Ч. Д. (1 место), обучающегося государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Ясногорский технологический техникум» (педагог Трофимова Юлия Викторовна);
Б. Г. (2 место), обучающуюся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский техникум социальных технологий» и муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», город Тула (педагоги Ющина Татьяна Александровна, Кучерявый Владимир Владимирович);
Б. Л. (3 место), обучающегося государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Тульский экономический колледж» (педагог Детковская Ольга Валентиновна);
г) в номинации «Народный костюм»,
2 возрастная группа – обучающиеся 10-12 лет:

Б. Д. (1 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества» муниципального образования Киреевский район (педагог Бредихина Ирина Сергеевна);

творческий коллектив (2 место) в составе: Г. У., Е. В. и Т. П., обучающихся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог Воеводина Надежда Львовна);

Ш. П. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 21», город Тула (педагог Ефремова Наталья Владимировна);
3 и 4 возрастные группы – обучающиеся 13-15 и 16-19 лет:

Л. И. (1 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества» муниципального образования Киреевский район (педагог Бредихина Ирина Сергеевна);
детский театр моды «MODIZ» (2 место) муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», город Алексин (педагог Коновалова Марина Владимировна);

Ч. М. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 1» г. Щекино (педагог Григорьева Галина Васильевна);
д) в номинации «Народная кукла»,
1 возрастная группа – обучающиеся 7-9 лет:
Н. У. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 54», город Тула (педагог Балясова Ирина Николаевна);

А. С.  (2 место), обучающуюся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 25», Богородицкий район (педагог Прощалыкина Вера Алексеевна);

коллективная работа (2 место) детского объединения «Город мастеров» муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Одоевский Дом детского творчества», Одоевский район (педагог Лукьянчук Вера Фёдоровна);
П. К. (3 место), воспитанницу муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка — детский сад № 14», город Ефремов (педагог Сопина Юлия Валериевна);

А. С. (3 место), воспитанницу муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка — детский сад № 14», город Ефремов (педагог Сопина Юлия Валериевна);

коллективная работа (3 место) детского объединения «Народная культура» муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Одоевский Дом детского творчества», Одоевский район (педагог Лукьянчук Вера Фёдоровна);
2 возрастная группа – обучающиеся 10-12 лет:
К. Т. (1 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Присадская средняя общеобразовательная школа», Киреевский район (педагог Чурбанова Татьяна Александровна);
Ч. Я. (2 место), обучающуюся государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Кимовская школа» (педагог Егорова Екатерина Леонидовна);

Д. Д. (2 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного  учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 19», город Новомосковск (педагог Акорчина Татьяна Александровна);
К. А. (3 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Приупская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования Киреевский район (педагог Строчкова Светлана Ивановна);

Е. Г. (3 место), обучающегося муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа муниципального образования Славный» (педагог Турбина Алла Викторовна);

Г. А. (3 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Шиловская средняя школа № 16», город Ефремов (педагог Гайдукова Ольга Михайловна);
3 возрастная группа – обучающиеся 13-15 лет:
С. А. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Белёва Тульской области», Белёвский район (педагог Кочетова Ольга Александровна); 

В. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного обще6образовательного «Центр образования № 1» г. Ясногорска (педагог Севостьянова Надежда Александровна), работа «Тульский народный костюм»;

Р. В. (2 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Веневский детско-юношеский центр», Веневский район (педагог Коровушкина Марина Григорьевна);

М. А. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 1» г. Щекино (педагог Григорьева Галина Васильевна);

Р. И. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Плавская средняя общеобразовательная школа № 2» (педагог Майорова Юлия Анатольевна);
творческий коллектив объединения «Калейдоскоп творчества» (3 место) муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Королева Валентина Ивановна);
4 возрастная группа – обучающиеся 16-19 лет:

К. А. (1 место), обучающуюся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Новомосковский технологический колледж» (педагог Грызлова Татьяна Ивановна);
Р. Ю. (2 место), обучающуюся государственного образовательного учреждения Тульской области «Щекинская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (педагог Ромахова Марина Вячеславовна);
П. А. (3 место), обучающуюся государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Донская школа № 1» (педагог Рыбакова Лариса Валерьевна).

2. Выдвинуть кандидатами на присуждение премии талантливым обучающимся образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области, в рамках реализации подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» из числа победителей Выставки-конкурса в возрастной группе 13-15 лет: 
в номинации «Изобразительное творчество» - 
К. Е. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Белёва Тульской области (педагог Курашкина Ольга Николаевна);

в номинации «Декоративно-прикладное творчество» -
Т. К. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», Богородицкий район (педагог Боева Анна Владимировна);

в номинации «Народный костюм» -
Л. И. (1 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества» муниципального образования Киреевский район, образцовая фольклорная студия «Дедослава» (педагог Бредихина Ирина Сергеевна);

в номинации «Народная кукла» -  

С. А. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4 г. Белёва Тульской области», Белёвский район (педагог Кочетова Ольга Александровна); 

в возрастной группе 16-19 лет: 

в номинации «Изобразительное творчество» - 

С. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Антонов Геннадий Николаевич);
в номинации «Декоративно-прикладное творчество» -
М. Ш. С. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Васильева Елена Валентиновна);

4. Рекомендовать для участия в VI Всероссийском детском фестивале народной культуры «Наследники традиций»: 
в номинации «Декоративно-прикладное творчество»,
в возрастной группе 10-13 лет:
подноминация «Художественный текстиль

(ткачество, кружево, вышивка, бисероплетение, гобелен, вязание, валяние)» -

М. У. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», Богородицкий район (педагог Маматина Галина Ивановна);

 П. Ю. (2 место), обучающуюся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества» муниципального образования Киреевский район (педагог Завьялова Елена Юрьевна);

Г. В. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 7 имени Героя Советского Союза Сергея Николаевича Судейского», город Тула (педагог Бессонова Татьяна Викторовна);

подноминация «Роспись (по дереву, по ткани, металлу и др.)» -
М. Е. (1 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Приупская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования Киреевский район (педагог Белорыбец Любовь Александровна);

М. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Васильева Елена Валентиновна);

подноминация «Художественная керамика (глиняная игрушка, гончарство)» -
К. В. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Городской центр развития и научно-технического творчества детей и юношества», город Тула (педагог Катранина Ирина Федоровна);

подноминация «Традиционная кукла» -

К. Т. (1 место), обучающуюся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Присадская средняя общеобразовательная школа», Киреевский район (педагог Чурбанова Татьяна Александровна);

Р. В. (2 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Веневский детско-юношеский центр», Веневский район (педагог Коровушкина Марина Григорьевна);

В. А. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного обще6образовательного «Центр образования №1» г. Ясногорска (педагог Севостьянова Надежда Александровна), работа «Тульский народный костюм»;

в возрастной группе 14-17 лет:
подноминация «Художественная обработка растительных материалов

(изделия из соломки, лозы, бересты и пр.)» -

Т. К. (1 место), обучающуюся муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», Богородицкий район (педагог Боева Анна Владимировна);

подноминация «Художественный текстиль

(ткачество, кружево, вышивка, бисероплетение, гобелен, вязание, валяние)» -
К. А. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Ступина Людмила Викторовна);

С. Е. (2 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Ступина Людмила Викторовна);

подноминация «Роспись (по дереву, по ткани, металлу и др.)» -

М. Ш. С. (1 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования № 22 – Лицей искусств», город Тула (педагог Васильева Елена Валентиновна);

Ш. Р. (2 место), обучающуюся муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дом детского творчества», Чернский район (педагог Борисова Татьяна Алексеевна);

Л. К. (3 место), обучающегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Воскресенской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район (педагог Лаврёнова Евгения Александровна);

подноминация «Художественная керамика (глиняная игрушка, гончарство)» -

Л. Н. (1 место), обучающуюся государственного профессионального образовательного учреждения Тульской области «Чернский профессионально-педагогический колледж» (педагог Труфанова Анастасия Леонидовна);

в номинации «Народный костюм»,
в возрастной группе 10-13 лет:
творческий коллектив (2 место) в составе: Г. У., Е. В. и Т. П., обучающихся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», город Ефремов (педагог Воеводина Надежда Львовна);

в возрастной группе 14-17 лет:
Л. И. и Б. Д. (1 место), обучающихся муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Киреевский Дом детского творчества»  муниципального образования Киреевский район, образцовая фольклорная студия «Дедослава» (педагог Бредихина Ирина Сергеевна);

детский театр моды «MODIZ» (2 место) муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», город Алексин (педагог Коновалова Марина Владимировна);

Ч. М. (3 место), обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей №1» г. Щекино (педагог Григорьева Галина Васильевна);
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